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YBaxxaemas Onbra! Baia mpo6eMa He Tak YK 4 Hepa3peuruMa. [1eiCTBUTENTbHO, XPOHUYECKUN
IIeeYHbIN IUCTUT - 3TO OJIUTENILHO U YIIOPHO IIpoTeKalolnee 3aboneBanue, KOTOpoe TpedyeT
TIATEILHOTO JIeueHus. [1pu Te4eHU YporeHUTanbHOM NHMEKINY, B TOM YHCJIe Ypealia3Mbl HYXKHO
IPUAEPKUBATHCSI HEKOTOPHIX IIPUHITUIIOB: JIeYeHKEe MOIKHHI IIPOXOAUTH 00a IOJIOBEIX TAPTHEPA, BO
BpeMs JIeUeHUs U 10 CAaYX KOHTPOJIBHOTO aHa/lIn3a HeoOX0OuMO BO3OEPKUBATHCS OT IIOJIOBOM XKU3HU
(maxe npe3epBaTtuB He gaeT 100% rapaHTuu), IPOBOAUTL UMMYHOCTUMYIUPYIOLIYIO 1
00IeyKpengIomyio Tepanuio. Iloce npoBefgeHns Kypca aHTUOAKTepHaabHOM Tepanuu Ajis
MECTHOT0 JIeYeHUS IUCTUTA MOXKHO JIeJlaTh MHCTUIIISLNY (BHYTPUITY3BIPHOE BBEMIEHUE
JIEKaPCTBEHHBIX BEIECTB), PU3HUOMPOIEeOyPH. ECcu nMeeTCs peaKius IIe4eHn U XKeTyaKa Ha
aHTuOaKTepHasbHbIe IPerapaThl, TO I1eJ1IeCO00Pa3HO CIEYOUINH KypC aHTUOMOTUKOTePATuU
IIPOBOJAUTH IIOJ IPUKPHEITHEM IellaTONPOTEKTOPOB (KapCuil, 3cCeHImane). Ypemnna3Ma, K CoXKaJleHHUIo,
HUYeM, KpoMe aHTUOUOTHKOB He JIEYUTCS, KpOME TOTO, OHa CUJIbHO BIIMSET Ha PENPOAYKTUBHYIO
GYHKILHKIO ¥ TTOAfepXKUBAET AJIUTEIbHOE TeUeHNe XPOHNYECKOT0 IIIeeYHOT0 IUCTUTA, TI03TOMY
JIEYUTHCST BCe-TaKu 00513aTeNnbHO. HacTosATeIbHO PEKOMEH/IYIO BCe JIeUeHHe MMPOBOAUTh TOIBKO 10
KOHTPOJIEM ypoJiora. Ecnu OyayT elé Bompockl, nuiuTe, 6yay pag mIoMoub.



